

Дунг-Тхи Доан, Лан-Нгок Тхи Нгуйен, Хаи Тан Пхан

## **Аналіз факторів впливу міжнародних стандартів фінансової звітності з точки зору менеджерів і аудиторів у В'єтнамі**

Метою дослідження є визначення факторів впливу на застосування міжнародних стандартів фінансової звітності у В'єтнамі з точки зору менеджерів і аудиторів. З поєднанням якісних та кількісних методів дослідження на основі загального аналізу та збору доступної інформації з різних джерел висвітлено результати опитування 500 менеджерів і аудиторів, що працюють у В'єтнамі на сьогоднішній день. Результати дослідження свідчать про те, що факторами впливу на застосування міжнародних стандартів фінансової звітності у В'єтнамі є законодавча база для бухгалтерського обліку, характеристики підприємств, кваліфікація та компетенція працівників відділу бухгалтерії та корпоративне управління. Також зроблено висновок про невизначений вплив факторів управління та соціально-економічних і культурних умов на застосування міжнародних стандартів фінансової звітності. Водночас, не спостерігається значна різниця у розумінні можливості використання міжнародних стандартів фінансової звітності між групами менеджерів і аудиторів та групами людей з різним досвідом роботи. Серед них кваліфікація та компетенція працівників відділу бухгалтерії та характеристики підприємств є двома факторами, які мають найбільший вплив на застосування міжнародних стандартів фінансової звітності у В'єтнамі.

**Ключові слова:** застосування, міжнародні стандарти фінансової звітності, точка зору менеджерів, аудитори, В'єтнам

**Класифікація JEL:** M41, M38, Q56



Стаття знаходиться у відкритому доступі і може розповсюджуватися на умовах ліцензії Creative Commons Attribution-NonCommercial 4.0 International license, що дозволяє повторне використання, розповсюдження та відтворення, забороняє використання матеріалів у комерційних цілях та вимагає наявності відповідного посилання на оригінальну версію статті.

Дунг-Тхи Доан, Лан-Нгок Тхи Нгуйен, Хаи Тан Пхан

## **Анализ факторов влияния международных стандартов финансовой отчетности с точки зрения менеджеров и аудиторов во Вьетнаме**

Целью исследования является определение факторов влияния на применение международных стандартов финансовой отчетности во Вьетнаме с точки зрения менеджеров и аудиторов. С сочетанием качественных и количественных методов исследования на основе общего анализа и сбора доступной информации с разных источников освещены результаты опроса 500 менеджеров и аудиторов, работающих во Вьетнаме на сегодняшний день. Результаты исследования свидетельствуют о том, что факторами влияния на применение международных стандартов финансовой отчетности во Вьетнаме являются законодательная база для бухгалтерского учета, характеристики предприятий, квалификация и компетенция работников отдела бухгалтерии и корпоративное управление. Также сделан вывод о неопределенном влиянии факторов управления и социально-экономических и культурных условий на применение международных стандартов финансовой отчетности. В то же время, не наблюдается значительная разница в понимании возможности использования международных стандартов финансовой отчетности между группами менеджеров и аудиторов и группами людей с разным опытом работы. Среди них квалификация и компетенция работников отдела бухгалтерии и характеристики предприятий являются двумя факторами, имеющими наибольшее влияние на применение международных стандартов финансовой отчетности во Вьетнаме.

**Ключевые слова:** применение, международные стандарты финансовой отчетности, точка зрения менеджеров, аудиторы, Вьетнам

**Классификация JEL:** M41, M38, Q56



Статья находится в открытом доступе и может распространяться на условиях лицензии Creative Commons Attribution-NonCommercial 4.0 International license, что позволяет повторное использование, распространение и воспроизведение, запрещает использование материалов в коммерческих целях и требует наличия соответствующей ссылки на оригинальную версию статьи.